15.12.2022
Работники молодёжного консультационного центра Ohjaamo и их обязанности

Консультант по социальным вопросам
	Консультант по социальным вопросам в Ohjaamo может помочь советом в различных проблемных жизненных ситуациях. К нему можно обратиться по вопросам психического здоровья, денежным вопросам, вопросам проживания, взаимоотношений, проблем, связанных с игровой зависимостью или употреблением психоактивных веществ.​​​​​​ 

Куратор	Куратор Йенни может предложить поддержку, консультации и дать необходимые советы, которые будут способствовать вашему благополучию. С Йенни можно прийти поговорить без предварительной записи по понедельникам с 12 до 15, по средам и четвергам с 12 до 16. 
Если вы столкнулись с трудностями в отношениях, в повседневной жизни или если жизнь кажется сложной, помните: «Нет таких проблем, которые нельзя решить сообща». Мы будем рады обсудить с вами любой возникший в вашей жизни вопрос.       
С Йенни можно связаться по электронной почте jenni.ketola@pori.fi, позвонив по телефону или WhatsApp 040 701 3101, или же написав ей в Instagram или TikTok, где её можно найти по нику @jennikuraattori

Специалист из бюро TE
	Услуги, предоставляемые бюро занятости и экономического развития TE включают в себя поддержку по трудоустройству, предназначенную молодым людям и лицам, ищущим работу. Также бюро занятости проводит тренинги по поиску работы.
Все лица не достигшие 30 лет, независимо от того, получают ли они пособие по безработице, базовые суточные по безработице или суточные по доходу являются клиентами муниципального эксперимента по трудоустройству. Муниципальный эксперимент направлен на развитие услуг, способствующих трудоустройству, с учётом индивидуальных потребностей человека и его ситуации.

Работники Onni		В Ohjaamo работники Onni проводят целенаправленную и спланированную работу по улучшению психологического и социального благополучия молодёжи. У них можно получить поддержку в вопросах психического благополучия и нейропсихологических расстройств, взаимоотношений в социуме, самостоятельности и управления повседневной жизнью.
- Контактные данные работников Onni вы сможете найти на вкладке Työntekijät (Работники).
- Актуальную информацию об услугах, группах и другой деятельности Onni по всей стране можно найти на страницах Ohjaamojen Onni в социальных сетях Facebook и Instagram
- О местных группах и мероприятиях Onni мы сообщаем в социальных сетях Ohjaamo города Пори

Специалист по социальной работе с молодёжью
	Специалист помогает в планировании будущего и решении повседневных вопросов. Молодой человек может получить индивидуальную поддержку и рекомендации по вопросам повседневной жизни, доступа к необходимым услугам, а также вопросам образования, трудоустройства и планирования дальнейшей жизни. Специалист по работе с молодёжью из благотворительной организации Sininauha хорошо знаком с сетью услуг и имеет опыт в вопросах, связанных с употреблением психоактивных веществ.
	Обратиться к специалисту по молодёжной работе может сам молодой человек, а также родители, друзья, учителя, социальный работник или любой другой, кто обеспокоен ситуацией молодого человека.

Теолог при учебном заведении (священник)
	Вопросы взаимоотношений иногда могут быть сложными и запутанными! Если отношения с другими людьми, например друзьями, членами семьи, родственниками или коллегами кажутся непростыми, в Ohjaamo мы можем вместе попробовать найти способы решения конфликтных ситуаций во взаимоотношениях. У всех нас бывают и плохие дни, с которыми необязательно справляться в одиночку. В Ohjaamo вы сможете поговорить, например с работником церкви, консультантом по социальным вопросам, а также другими сотрудниками. Вместе мы решим, как можно улучшить вашу ситуацию.

Специалист из ведомства Kela
		Специалист из ведомства по социальному обеспечению Kela готов помочь советом и консультацией в вопросах, касающихся различных пособий, например пособия для учащихся и стандартного пособия на оплату проживания. Также он может рассказать о том, как рассчитываются пособия, условия их получения и исключения. Специалист обладает обширными знаниями о разных пособиях Kela и может проконсультировать по многим ситуациям, которые кажутся сложными. 

Консультант по трудоустройству	В Ohjaamo консультант по трудоустройству помогает молодёжи и другим людям, находящимся в уязвимой позиции на рынке труда удержаться на работе, в поиске работы или же в реинтеграции в трудовую жизнь. В процессе поиска работы и перехода к трудовой деятельности он также оказывает помощь в определении необходимых для поиска работы навыков и потребностей в поддержке через сильные стороны личности. Консультант по трудоустройству может помочь в случае возникновения проблем на рабочем месте и вопросах благополучия на работе. 

Координатор по вопросам обязательного образования / 
консультант по учебной части (opo)		Консультант по учебной части готов предоставить помощь в различных аспектах учёбы, например, когда вам требуется помощь в выборе направления или места обучения, а также, в планировании дальнейшего обучения или же если нынешнее направление выбрано неправильно и вы хотите его сменить.

Консультант по жилищным вопросам
	Консультант может помочь вам по любым вопросам, которые касаются проживания! Вне зависимости от того, переезжаете ли вы впервые в своё жильё или уже долго живёте отдельно, можете обратиться в Ohjaamo, если нуждаетесь в помощи. У вас могут быть любые вопросы, связанные с приобретением жилья, переездом, арендой, вариантами проживания, поиском подходящего жилья, или же изменениями и заботами, связанными с началом независимой жизни. Например, вас беспокоит готовы ли вы к самостоятельной жизни, что для этого необходимо или же куда требуется сообщить о переезде? Какое страхование жилья является подходящим для вас или какие варианты проживания имеются? Приходите в Ohjaamo, и мы найдем лучшее решение вашей проблемы!

Мультикультурный координатор		Мультикультурный координатор Аннэ-Маарит в основном работает с молодёжью иммигрантского происхождения, как индивидуально, так и в группах. В её задачи входит проведение первичной оценки при поиске учебного или рабочего места, определение уже имеющейся компетенции, выявление готовности к обучению и/или поиску работы и потребностей в поддержке, а также социальная работа с молодёжью иммигрантского происхождения, которым нужна поддержка. При общении с Аннэ-Маарит доступен удалённый перевод, поэтому вас выслушают и помогут на любых языках. 

Сотрудник Ohjaamo 	Сотрудники Ohjaamo могут помочь в решении любых вопросов. Это могут быть вопросы об образовании, работе, повседневной жизни или благополучии. Каждый день сотрудники присутствуют в Ohjaamo, также с ними можно пообщаться дистанционно. С ними можно, например, составить резюме, также они могут помочь найти подходящее для вас увлечение. С ними можно поговорить обо всём, что вас интересует.



Консультант службы поддержки		Встретит вас в Ohjaamo и поинтересуется, какого рода помощь вам нужна. Если вы впервые в Ohjaamo, консультант попросит вас заполнить анонимный опросник, с помощью которого для вас будет разработан комплексный спектр услуг, соответствующий вашим потребностям.
	После этого вас направят к нужному специалисту, чтобы вы смогли получить помощь по волнующему вопросу/проблеме.

Специалист по планированию		Отвечает за координацию/управление маркетингом и коммуникациями и также за ведение документации. Ответственен за поддержание и усовершенствование деловых отношений с компаниями-партнёрами и за работу с клиентами.

Начальник подразделения Ohjaamo	Отвечает за поддержание и развитие деятельности Ohjaamo, а также, по возможности, за работу с клиентами.

Многоязычное обслуживание в Ohjaamo
В Ohjaamo города Пори также можно получить помощь на разных языках. Целью, стартовавшего в мае 2022 года проекта Monikielinen Ohjaamo является развитие услуг Ohjaamo города Пори не только на разных языках, но и на упрощённом финском. Целевой группой проекта являются молодые люди с иммигрантским происхождением от 16 до 29 лет, проживающие в городе Пори.
«Наиболее распространёнными являются вопросы о поиске работы или изучении финского языка. Потребность в поддержке сильно варьируется в зависимости от индивидуальной ситуации молодого человека», рассказывает Аннэ-Маарит Руохо – мультикультурный координатор.
Аннэ-Маарит оказывает поддержку по вышеупомянутым, а также и многим другим вопросам. При обращении в Ohjaamo вам необязательно знать, какая именно помощь необходима. Достаточным будет того, что вы придёте или свяжетесь с нами, вместе мы разберёмся в вашей ситуации.
Благодаря данному проекту в Ohjaamo теперь доступны услуги переводчика. По понедельникам, средам и пятницам консультации мультикультурного координатора доступны на любом языке.
Контакты Аннэ-Маарит можно найти в расписании Ohjaamo под титулом «monikulttuuriohjaaja» (мультикультурный координатор). Аннэ-Маарит дежурит в Ohjaamo по понедельникам и пятницам с 12 до 15, а также по средам с 12 до 16. 
Расписание Ohjaamo можно найти по данной ссылке: www.ohjaamot.fi/web/ohjaamo-pori/lukujärjestys

Координатор Аннэ-Маарит Руохо
anne-maarit.ruoho@diak.fi 
050 304 7218
Дополнительная информация о проекте: https://monikielinenohjaamo.diak.fi
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