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  شرح شغل کارکنان Ohjaamo 

مددکار اجتماعی 	مدد کار اجتماعی Ohjaamo در مشکلات مختلف زندگی آماده کمک رسانی و راهنمایی است. شما می توانید در موارد ی مانند سلامت روان، امور مالی، مسائل مسکن، روابط اجتماعی، مشکلات بازی و مسائل مربوط به مواد مخدر به مددکار اجتماعی مراجعه کنید. 

مشاور	مشاور Jenni با ارائه حمایت، راهنمایی و مشاوره باعث پیشبرد رفاه شما می شود. شما می توانید با Jenni در هر دوشنبه از ساعت ۱۵-۱۲ و روزهای چهارشنبه و پنجشنبه از ساعت ۱۶-۱۲ بدون نیاز به وقت قبلی در Ohjaamo ملاقات و گفتگو کنید. 
اگر در روابط اجتماعی خود دچار مشکل هستید یا با چالش های روزمره مواجه هستید و یا اینکه احساس می کنید زندگی سخت به نظر می رسد، به یاد داشته باشید: “هیچ موضوعی آنقدر کوچک یا بزرگ نیست، که نشود با همدیگر درباره آن صحبت کنیم”. به گرمی به شما خوش آمدید می گوییم برای گفتگو از هر موضوع در زندگیتان. 
آدرس ایمیل Jenni : Jenni.ketola@pori.fi شماره تماس یا شماره واتس اپ ۰۴۰۷۰۱۳۱۰۱ همچنین از طریق اینستگرام و تیک توک با نام کاربردی jennikuraattori میتوانید تماس بگیرید. 

متخصص اداره کار 	اداره کار برای  اشتغال زایی جوانان حمایت ها و خدماتی را برای جویندگان کار ارائه می دهد. 
تمامی مشتریان آزمون کاریابی شهرداری افراد زیر ۳۰ سال هستند، صرف نظر از اینکه آیا کمک هزینه بیکاری، کمک هزینه روزانه یا کمک هزینه پایه دریافت می کنند. هدف از آزمون کاریابی شهرداری توسعه خدماتی است، که باعث حمایت از اشتغال زایی می شود، در آنجا شرایط مشتری و نیز نیاز او به خدمات به صورت فردی در نظر گرفته می شود. 

کارمند Onni 	کارمندان Onni با ارائه رفاه روانی و اجتماعی جوانان، کار هدفمند و برنامه ریزی شده را در Ohjaamo توسعه می دهند. حمایت های که از آنها دریافت می کنید عبارتند از رفاه روانی، روابط اجتماعی، مسائل مربوط به اعصاب و روان، استقلال و مدیریت زندگی روزمره. اطلاعات جهت تماس با کارمندان Onni را می توانید در برگه کارمندان به دست آورید. اطلاعات به روز خدمات کشوری، گروه ها و سایر فعالیت های Onni را می توانید از صفحه فیسبوک و اینستگرام Onni به دست آورید. در رسانه اجتماعی شهر پوری اطلاعاتی از گروه ها و فعالیت های محلی Onni ارائه شده است. 

کاریابی جوانان	کارمند کاریابی جوانان به جوانان در برنامه ریزی و امور روزمره آینده کمک می کند. برای رسیدن به خدمات لازم و همچنین موقعیت آموزشی و کاری و برنامه ریزی آینده، جوان به صورت فردی در امور مربوط به زندگی روزمره خود حمایت و راهنمایی دریافت می کند. 
برای تماس با کارمند کاریابی جوانان می توان خود جوان، والدین، دوستان، معلم، مدد کار اجتماعی یا هر شخص دیگری که نگران شرایط جوان است، تماس بگیرد. 

موسسه آموزشی الهیات (کشیش)	روابط انسانی می تواند پیچیده و مشکل باشد! اگر روابط شما با دیگر افراد برای مثال با دوستان، اعضای خانواده، اقوام یا همکاران پیچیده و دشوار به نظر می رسد، در Ohjaamo با همفکری هم می توانیم راه کمک و تسکین برای موقعیت ناخوشایند به وجود آمده پیدا کنیم. همه ما روز های خوب و بد داریم، ‌نیاز نیست به تنهایی با آنها کنار بیاییم. در Ohjaamo افرادی همچون آموزش یار دینی، کارمند کلیسا، مدد کار اجتماعی و دیگر پرسنل Ohjaamo به شما در این امور کمک می کنند. با هم موقعیت شما را به بهترین وجه ممکن مشخص می کنیم.  

متخصص موسسه بازنشستگی کشور	کارشناس موسسه بازنشستگی کشور در اموری مانند کمک هزینه تحصیلی، کمک هزینه مسکن و همچنین نحوه تعیین کمک هزینه ها بر اساس شرایط و ضوابط با ارز یورو راهنمایی و کمک می کند. کارشناس دارای تخصص زیادی از مزایای موسسه بازنشستگی کشور است، که می توانید در بسیاری از شرایط به ظاهر دشوار از او مشاوره بگیرید. 

مربی کار	مربی کار Ohjaamo از جوانان و افرادی که موقعیت ضعیفی در عرصه کاریابی دارند، یا می خواهند در شغل خود باقی بمانند و یا اینکه وارد کار جدیدی بشوند، حمایت می‌ کند. آماده سازی درخواست کار و ترسیم نیاز به حمایت و شناخت نقاط قوت در مراحل جستجوی کار و انتقال شغل از دیگر فعالیت های مربی کار است. او به طور کلی موقعیت های سخت تجربه شده در محل کار و همچنین از توان کافی  جوانان برای انجام کار حمایت می کند.
هماهنگ کننده آموزش اجباری/
مشاور تحصیلی  (opo)	مشاور تحصیلی در موضوعات مختلف تحصیلی اعم از؛ انتخاب رشته و محل تحصیل، برنامه ریزی برای ادامه تحصیل یا تغییر رشته برای افرادی، که  در حال تحصیل هستند و رشته تحصیلی شان درست به نظر نمیرسد، به جوانان کمک می کند. 

مشاور مسکن	مشاور مسکن به شما در تمام اموری که مربوط به مسکن است کمک می کند! چه برای اولین بار در حال نقل مکان هستید و چه برای مدت طولانی در خانه خود زندگی کرده باشید، در صورت نیاز به کمک، شما می توانید در موقعیت های بحرانی به Ohjaamo مراجعه کنید. سوالات شما می تواند در مورد هر موضوعی مربوط به مسکن باشد برای مثال گرفتن مسکن، نقل مکان، اجاره، درخواست مسکن، جایگزینی مسکن، نقل مکان به جهت استقلال و یا نگرانی های ناشی از آن باشد. آیا  فکر کرده اید برای مثال، آیا آماده نقل مکان به خانه خود هستید، در کل به چه چیزی نیاز دارید و هنگام نقل مکان به کجا باید اطلاع بدهید، کدام بیمه مسکن را باید انتخاب کنید و اینکه مسکن جایگزین شما چیست؟ به Ohjaamo بیایید، ما با هم بهترین راه حل را برای شما مشخص خواهیم کرد. 

سرپرست چند فرهنگی 	سرپرست چند فرهنگی Anna -Maarit در درجه اول جوانان مهاجر را به صورت فردی و گروهی راهنمایی می کند. وظایف او شامل درخواست تحصیل یا شغل در مرحله اولیه ادغام، شناسایی مهارتهای موجود، آماده سازی درخواست کار یا تحصیل و حمایت لازم برای ادغام و جستجوی کار، پیاده سازی کار عملی برای جوانان نیازمند حمایت با پیشینه مهاجرتی می باشد. Anna-Maarit از مترجم راه دور استفاده می کند، بنابراین صدای شما به هر زبانی شنیده می‌ شود و به شما کمک می‌ شود. 

کارمند Ohjaamo 	کارمندان Ohjaamo در تمامی موضوعاتی که ذهن شما را مشغول کرده است، کمک می کنند. موضوع شما ممکن است با آموزش، کار، زندگی روزمره یا رفاه مرتبط باشد. کارمندان Ohjaamo همه روزه در Ohjaamo حضور دارند، همچنین آنها از راه دور هم به شما خدمت رسانی می کنند. همراه آنها می توانید در اموری مانند تهیه رزومه، پیدا کردن سرگرمی مورد علاقه برای خود تان و یا گفتگو درباره هر موضوعی، کمک دریافت کنید.
خدمات مشاوره 	هنگامی که به Ohjaamo مراجعه می کنید، از شما استقبال می شود همچنین از شما می پرسند؛ به چه کمکی احتیاج دارید. اگر برای اولین بار به Ohjaamo مراجعه کنید، مشاور خدمات از شما می خواهد تا به نظر سنجی بدون قید نام پاسخ دهید، که با کمک آن شما می توانید با توجه به نیازهای تان خدمات جامع دریافت کنید.  
		سپس مشاور خدمات شما را به کارشناس مناسب راهنمایی می کند، آن وقت شما می توانید در مورد سوال یا مشکل خود کمک بگیرید. 

خدمات برنامه ریزی		هماهنگی / هدایت ارتباطات و بازاریابی و نوشتن سند های مختلف. حفظ و به روز رسانی کار مشترک تجاری و کار مشتری.

رئیس واحد پایه خدمات Ohjaamo	حفظ و توسعه عملکرد Ohjaamo در راستای کار مشتری.

راهنمای چند زبانه Ohjaamo
از Ohjaamo شهر پوری می توان راهنمای چند زبانه را دریافت کرد. هدف پروژه چند زبانی Ohjaamo که از ماه می سال ۲۰۲۲ شروع به کار کرده است، توسعه خدمات چند زبانی و زبان ساده در Ohjaamo شهر پوری است. گروه مورد نظر در این پروژه ساکنین بین ۲۹-۱۶ شهر پوری به خصوص جوانان مهاجر می باشد. 
 Anna-Maarit Ruoho سرپرست چند فرهنگی می گوید، “متداول ترین سوالات مربوط به کار و آموزش زبان فنلاند ی است. نیاز های حمایتی بر اساس شرایط جوانان بسیار متفاوت است”. 
Anna-Maarit هم برای موارد فوق و هم برای بسیاری از موضوعات دیگر شان را حمایت می کند. در Ohjaamo نیاز نیست شما بدانید به چه کمکی نیاز دارید، کافی است تا به Ohjaamo بیایید یا همراه ما تماس بگیرید، با هم موقعیت شما را مشخص خواهیم کرد. 
با کمک پروژه ها، به Ohjaamo خدمات ترجمه ارائه داده می شود. در Ohjaamo روزهای دوشنبه، چهارشنبه و جمعه سرپرست چند فرهنگی ساعت کاری دارد و اکنون می توان به هر زبانی اطلاعات به دست آورد.
از فهرست Ohjaamo می توانید نام Anna-Maarit   سرپرست چند فرهنگی را پیدا کنید. ساعات کار Anna-Maarit  روزهای دوشنبه و جمعه از ساعت ۱۵-۱۲ و روزهای چهارشنبه از ساعت ۱۶-۱۲ است. 
ساعات کار Ohjaamo: www.ohjaamot.fi/web/ohjaamo-pori/ lukujärjestys

سرپرست چند فرهنگی Anna-Maarit
آدرس ایمیل: anne-maarit.ruoho@diak.fi 
شماره تماس: ۰۵۰۳۰۴۷۲۱۸
جهت اطلاعات بیشتر از پروژه:  https://monikielinenohjaamo.diak.fi
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